
Všeobecné obchodní a platební podmínky táborů

Přihláška na tábor a všeobecné podmínky se vztahují k přihlášce dítěte na tábor, kroužek nebo jinou aktivitu konanou poskytovatelem. Přihláškou se rodič (rodiče) nebo zákonní zástupci dítěte zavazují k povinnostem, které pro ně plynou z těchto všeobecných podmínek. Předmětem smlouvy mezi provozovatelem Tábora(dále jen Netábor nebo organizátor Tábora) a rodičem (zákonným zástupcem) je pobyt dítěte na příměstském dětském táboře, kroužku nebo jiné aktivitě. Jinou aktivitou se rozumí sportovní den(jednorázový), festival nebo jiná pohybová aktivita.
Rodičem se rozumí objednatel – zákonný zástupce dítěte (dále jen zákonný zástupce), poskytovatelem BFAGENCY s.r.o., bratří Kříčků 1560/26, 621 00 Brno, IČ: 06305458 DIČ: CZ06305458(dále jen organizátor Tábora)
Účastníkem dětského tábora, kroužku nebo jiné aktivity konané poskytovatelem se rozumí osoba, jejíž pobyt(účast) je podložen řádně vyplněnou přihláškou na příměstský tábor, kroužek nebo jinou aktivitu a cena byla uhrazena v souladu s pokyny organizátora Tábora.
Osoby mladší 18 let jsou zastoupeny osobou starší 18 let (zákonný zástupce dítěte). Zákonný zástupce přebírá plnou odpovědnost za naplnění dojednaných smluvních podmínek. Smluvní vztah mezi zákonným zástupcem a organizátorem Tábora vzniká a nabývá účinnosti odesláním přihlášky a jejím e-mailovým potvrzením organizátorem Tábora
Účastník dětského příměstského tábora, kroužku nebo jiné aktivitity je povinen dodržovat táborový řád(cvičební řád v rámci kroužku), režim dne a pokyny vedení tábora a vedoucích, instruktorů kroužků nebo jiných aktivit, především pak pokyny týkající se bezpečnosti a zdraví účastníků tábora, kroužku nebo jiné aktivity. Účastník je povinen zdržet se chování, které může poškozovat ostatní účastníky dětského táboru, kroužku nebo jiné aktivity.
Organizátor Tábora doporučuje, aby účastník tábora, kroužku nebo jiné aktivity nevozil a nenosil na tábor, kroužek nebo jinou aktivitu drahou elektroniku, fotoaparát, případně jiné cennosti (šperky, hodinky). Během konání příměstského tábora, kroužku nebo jiné aktivity nezodpovídá organizátor Tábora za případné poničení nebo ztráty.
Podmínkou přijetí zájemce na dětský příměstský tábor, kroužek nebo jinou aktivitu je zákonným zástupcem podepsaná závazná přihláška, zaplacení účasti na táborovém pobytu, kroužku nebo jiné aktivitě a předání aktuální nástupní a lékařské dokumentace účastníka tábora při odjezdu na tábor, příp. vyplnění požadovaných náležitostí.
Pokud dojde v souvislosti s nepravdivými či neúplnými údaji v nástupní lékařské dokumentaci ke zdravotnímu ohrožení účastníka tábora či táborového kolektivu, účastníků kroužku nebo jiných aktivit, mohou z toho vyplynout pro zákonného zástupce právní i finanční důsledky.

Platby a obchodní podmínky
Prostřednictvím webových stránek www.netabor.cz nám můžete zaslat přihlášku na tábor, kroužek nebo jinou aktivitu vždy ke konkrétnímu Táboru, kroužku nebo jiné aktivitě. Pro každé dítě je třeba vyplnit zvlášť přihlášku. Děti do 3 let jsou na aktivitách přítomny s rodiči, od 3 - 5 let s dočasným dohledem rodičů a od 5 let výše již plně bez rodičů.
Přihlášení na tábor se považuje za závazné v okamžiku uhrazení a přijetí platby na účet organizátora Tábora. Pro přihlášení na jakýkoliv tábor je aktuální cena, která je v okamžiku přihlášení dostupná na webových stránkách Organizátora Táboru.
Podmínky pro zrušení Táboru a odstoupení od smlouvy(zrušení Tábora, kroužku nebo jiné aktivity)
V případě, že dojde ke zrušení účasti na Táboru, kroužku nebo jiné aktivitě ze strany objednatele, je to možné v případě:
1)Pokud se objednatel rozhodne pro zrušení Tábora, kroužku nebo jiné aktivity víc jak 31 dnů před začátkem Táboru, kroužku nebo jiné aktivity – organizátor Táboru vrací 50% z ceny
2)Pokud se objednatel rozhodne pro zrušení 0-30 dní před začátkem Táboru, kroužku nebo jiné aktivity a v jeho průběhu – v tomto případě propadá 100% z ceny a objednatel nemá nárok na vrácení uhrazené částky.
3)Storno poplatek Vám nebude účtován, seženete-li za své dítě náhradníka (změna účastníka bude provedena bez poplatku). Nutná je předchozí písemná domluva

Organizátor může Tábor, kroužek nebo jinou aktivitu zrušit z organizačních důvodů, příp. z důvodu nízkého počtu přihlášených dětí. O zrušení, nejpozději týden před začátkem Táboru, informuje objednatele a následně mu ve lhůtě 14 dnů od dne doručení tohoto převede zpět peníze na účet, ze kterého platba přišla. Organizátor může zahájení kroužku nebo jiné aktivity z organizačních důvodů posunout(např z důvodu nemoci instruktorů), maximálně o dobu trvání kurzu. Za každý posunutý týden ze strany Provozovatele je provozovatel povinen trvání kurzu o týden posunout. 
Platba převodem na běžný účet
číslo účtu: obdržíte v automatické odpovědi
variabilní symbol: obdržíte v automatické odpovědi
Do poznámek pro příjemce uveďte prosím jméno dítěte, které je uvedeno v přihlášce.
Za každé přihlášené dítě musí být platby provedena samostatně z důvodu odlišných variabilních symbolů.
Platba fakturou
V případě čerpání z prostředků FKSP nebo z příspěvku od zaměstnavatele Vám rádi vystavíme fakturu. Je však zapotřebí nám zaslat požadavek na její vystavení emailem, ve kterém uvedete veškeré informace potřebné k jejímu vystavení vč. fakturačních údajů, korespondenční adresy /není-li shodná s fakturační/, osobních údajů dítěte a případně další informace, které je nutné na faktuře uvést pro potřeby plátce faktury. 

Tyto obchodní podmínky nabývají účinnosti dne 1.1. 2022.

